

«Мы – часть истории твоей, шурышкарская земля!»



от moderatti

15/12/2024

Так назывался праздничный концерт, который состоялся в Горках 6 декабря, в преддверии Дня рождения Шурышкарского района и Ямало-Ненецкого автономного округа

Шурышкарская земля – это не просто северная территория нашей большой страны, это история наших предков, которые жили и трудились на этой суровой земле, строили деревни и села, закладывали традиции и обычаи наших разноликих народов, а теперь здесь живем мы. Шурышкарская земля – это источник нашей духовной силы, которая определяет ценности и интересы, это малая родина, которую нужно беречь и любить.

В Сельском доме культуры собрались односельчане: и стар, и млад, чтобы отдать дань уважения своей малой родине, своими талантами славить любимый северный край.

Молодое поколение горковчан открыло концертную программу яркой хореографической композицией «Поющие ветра», которая задала тон всему сценическому действу праздника.

Чествованию односельчан, внёсших значительный вклад в развитие Шурышкарского района и ЯНАО, была посвящена торжественная часть концерта. Благодарностями главы Шурышкарского района, Думы Шурышкарского района, ассоциации «Ямал – потомкам!» были награждены ветераны труда, находящие на заслуженном отдыхе и горковчане, успешно работающие в организациях села.

Среди награждённых – Галина Викторовна Гущина, медицинская сестра Горковской участковой больницы. Не одно поколение жителей села знает эту скромную труженицу, радушную и отзывчивую медсестру детского сада, а затем стоматологического кабинета, где Галина Викторовна находила самые добрые слова поддержки и помощи, особенно для маленьких пациентов. И, находясь сейчас на заслуженном отдыхе, не знает она покоя. Вместе со своими односельчанами, серебряными волонтерами, занимается благотворительным делом – плетением маскировочных сетей, активно участвует в жизни совета ветеранов и находит время для скандинавской ходьбы.

Творческие коллективы детской школы искусств, средней и коррекционной школ, национальные вокальные группы ханты и коми культуры, народный хор «Веснянка» и творческая национальная семья Жанны Коневой радовали односельчан душевными песнями и задорными танцами. И в каждом концертном номере чувствовалась сердечная радость, которой спешили поделиться со зрителями самодеятельные артисты.

В финале концерта на сцену вышли юные вокалисты в костюмах разных народов, населяющих нашу северную землю, символизируя дружбу и единство всех наций нашей многонациональной страны!

*С рождения днём, район мой славный!
Живи, трудись, цвети и процветай!
Ты – часть достойная России величавой!
Земля моя, мой снежный край!*

*Екатерина Дитц.
Фото автора.*